

Новые смартфоны появляются постоянно. Производители стремятся создать что-то революционное, однако основной функционал мобильных устройств остается прежним, не претерпевая каких-либо принципиальных изменений. При этом за новыми телефонами выстраиваются очереди. Причин такого противоречия есть несколько.



### Небольшой срок поддержки смартфона

Предполагается, что компания будет следить за своевременным выходом программного обеспечения хотя бы для флагманских моделей. Однако, при покупке нового смартфона можно через некоторое время с удивлением обнаружить, что новая версия

программного обеспечения на телефон не предусмотрена.

Раньше этот трюк использовали только производители дешевых брендов, однако сейчас этой схемой пользуются и известные крупные фирмы.

### **Сложность разборки**

Каждое поколение смартфонов становится производительнее и эргономичнее. Эти качества влияют не только на внешний вид и удобство использования устройства, но и на его пригодность к ремонту. Для разборки большинства современных телефонов потребуется не только набор отверток, но и специальные навыки.

Сложности при ремонте возникают не только у смартфонов фирмы Apple, которые всегда считались эталоном неремонтопригодности. На первое место в рейтинге сложных в разборке устройств, вышли модели фирмы HTC, последние из которых отремонтировать практически невозможно. Это говорит о том, что многие бренды изготавливают сложные в ремонте устройства, которые своими силами восстановить не получится.

Одной из причин, помимо желания заставить пользователей постоянно менять смартфоны, может быть стремление компаний наиболее эффективно использовать доступное пространство. Толщина телефонов постоянно уменьшается, при сборке чаще применяется клей, а не винты. Эти изменения привели к тому, что заменить аккумулятор в современных флагманах практически невозможно. Аккумуляторы закрепляют на клей, и новый аккумулятор встроить очень проблематично.

Процесс ремонта осложняется тем, что разборка может быть невозможна без набора специальных инструментов, индивидуальных для каждого производителя.

### **Дорогой ремонт и стоимость деталей**

Зачастую ремонт телефона обходится в половину, а иногда и в полную стоимость нового устройства. Человек скорее заплатит за новый смартфон, чем отдаст ту же сумму за ремонт старого. Это решение сложно назвать обдуманным, ведь именно производители подталкивают к нему пользователей.

### Замедление старых прошивок и телефонов

В 2017 году компания Apple подтвердила, что намеренно замедляет старые устройства. Производитель объяснил, что аккумуляторы изнашиваются и постепенно перестают справляться с нагрузками.

Это объяснение звучит разумно, но после выхода iOS 12 уловка производителя стала очевидна. Новая версия операционной системы отлично работала даже на уже устаревших iPhone 5s. Выходит, что производитель намеренно замедлял старые устройства, таким способом напоминая владельцу, что его смартфон устарел.

На покупку очередного смартфона пользователей также толкает желание попробовать функции, недоступные на старых устройствах. Не все производители выпускают качественные модели, нередко после одного легкого удара телефон приходит в негодность. Все это — уловки компаний, заставляющие пользователей все чаще и чаще покупать новые телефоны. Именно поэтому при выборе нового гаджета стоит учитывать все нюансы, также полезно почитать в интернете отзывы пользователей, потребительские обзоры и рекомендации специалистов.

 (Голосов: 1; Рейтинг: 5,00 из 5)



Загрузка...